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Света тајна Јелеосвећења у храму под Горицом

Синоћ је у подгоричком храму Великомученика Ђорђа служена Света тајна 
Јелеосвећења, којој је присуствовао велики број верног народа.

Светом тајном началствовао је протојереј-ставрофор Драган Станишић уз 
саслужење протојереја-ставрофора Милете Кљајевића и протојереја Јована 
Радовића.

Након седмократног помазивања освећеним јелејем, верном народу поучном 
беседом, обратио се прота Драган Станишић:

,, Дошли смо у овај свети храм да се помажемо освећеним јелејем да нам Бог 
помогне да се опоравимо, исцијелимо од свих недуга, болести слепила и 
свега онога што замућује човекове душевне моћи; јер човјек који хоће да 
слави Бога, да воли ближњега и испуњава заповијести – треба да буде 
бистар, чист душом, пун Духа ! А то је оно што нам ова служба даје !“ – 
нагласио је отац у подгоричком храму.

Додавши да – немајући благодат Божију, човек се разбољева, јер није 
нормално да живи без благодати; а свети људи су знали да без ње, он постаје 



жртва свакога зла.

,, Имамо сведочанство да благодат Божија теши човјека, јача га, и води у 
оздрављење да би он тако што боље служио Богу “ – нагласио је отац, 
подвукавши да, уколико је човјек здрав а нема љубави – онда је боље да је 
болестан ! Јер све док је у болести, када му је потребна пажња, – он осећа и 
зна шта је љубав.

,, Данас имамо службу светог јелеја где смо призвали Господа и Пресвету 
Богородицу да освете овај јелеј а са њима и Св. Јована Крститеља, Свете 
мученике из ране Цркве и Свете знамените Богослове – Јована Богослова, 
Григорија Богослова и Св. Симеона Новог Богослова, Свету браћу Козму и 
Дамјана, Пантелејмона и Ермолаја, да молитве презвитера и Светих Српских 
Просветитеља, Симеона Мироточивог, Светитеља Саве, Арсенија, Пајсија и 
Авакума, Св. Аву Јустина Ћелијског, Николаја Жичког – благосиљају јелеј, да 
би познали славу свих Светих која је сва у Христу !“ – поручио је прота 
Станишић, у подгоричком храму.

Потом је пред верни народ изнето Свето Јеванђеље, као и честице моштију 
Светих који се налазе у овом древном храму – Св. Великомученика Ђорђа, Св. 
Мученице Босиљке Пасјанске и Преподобног Стефана Троношког на 
целивање и духовно укрепљење верујућег народа.
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